

ОТ РЕДАКЦИИ



2017 год поставил перед нами много вопросов, касающихся будущего юридической профессии.

Вошла в завершающую стадию большая третейская реформа, и почти синхронно с ней началась другая, не менее важная для нас реформа рынка юридических услуг.

Еще совсем недавно было сложно представить, что когда-нибудь юристу может создать конкуренцию искусственный интеллект. И вот уже в начале 2017 года появились первые прогнозы по сокращению сотрудников юридических департаментов в крупнейших корпорациях России в связи с внедрением новых технологий.

Впрочем, в наших силах сделать так, чтобы прогнозы эти не сбылись, и в преддверии нового, 2018 года я желаю всем юристам активно осваивать *Legal Tech*, чтобы показать, что наша профессия может и должна быть востребованной и в новом цифровом обществе.

**Ян Пискунов**, главный редактор

*piskunov@igzakon.ru*